

# Petřvaldské noviny

[www.petrvald-mesto.cz](http://www.petrvald-mesto.cz)

Zpravodaj města Petřvald



Říjen 2022



Petřvaldský Klub českých turistů poznával Kokořínsko... více na str. 9

## Z OBSAHU

- **Hodnocení volebního období a další plánované investice**
- **Zveme vás do divadla a na Petřvaldský šlapáček**

## UZÁVĚRKA

**TERMÍN UZÁVĚRY  
LISTOPADOVÝCH  
PETŘVALDSKÝCH NOVIN  
JE 12. října 2022.**

Termíny uzávěrek dalších čísel novin jsou zveřejněny na [www.petrvald-mesto.cz](http://www.petrvald-mesto.cz)

Děkujeme občanům za projevenou důvěru v uplynulém volebním období. A děkujeme všem těm, kteří se zúčastnili letošních voleb do zastupitelstva města a tím rozhodli, jakým směrem se bude město dále ubírat.

*Ing. Jiří Lukša  
a Ing. Petr Dvořáček*

## INFORMACE Z RADNICE

### Město Petřvald v letech 2018–2022

V průběhu těchto let bylo realizováno mnoho investičních akcí v rámci celého našeho města. Uvedeme několik příkladů.

Proběhla celková rekonstrukce objektu mateřské školy na ul. Šenovská, včetně změny vnitřních dispozic, čímž došlo k navýšení kapacity o 25 míst. V současné době je před dokončením přestavba školní jídelny a družiny ZŠ Školní, která navýší kapacitu jídelny i družiny. Na ZŠ Školní se nám rovněž podařilo vybudovat novou učebnu pro dílny, zrekonstruovat učebnu chemie a fyziky, zrealizovat nové atrium uvnitř areálu školy - tzv. učebnu v přírodě, včetně bezbariérových přístupů do části školy a dokončit výměnu oken a osvětlení v tělocvičně.

V objektu MŠ 2. května byla provedena kompletní rekonstrukce kuchyně, v rámci česko-polské spolupráce proběhla revitalizace zahrady MŠ na ul. Závodní. V rámci obnovy stávajících sportovišť bylo obnoveno a rozšířeno dětské hřiště na ul. Okrajová, vyměněny umělé povrchy na víceúčelovém školním hřišti u kostela a v tenisové hale Sportovního areálu na ul. Okrajová.

Pro zvýšení bezpečnosti v našem městě byly vybudovány nebo zrekonstruovány chodníky podél ul. Závodní (Masarykova základní škola, restaurace Mokroš, úsek od Penny po ul. Polní), ul. Školní, ul. Březinská. V minulém roce byla dokončena I. etapa realizace metropolitní sítě města, která, mimo jiné, umožnila umístění kamer na některých frekventovaných místech a tím přispívá k větší bezpečnosti města. Rovněž bylo vybudováno nové osvětlení podél ul. Březinské, proběhla výměna sodíkových světel za LED světla. Dále byly realizovány opravy větších úseků místních komunikací – Březinská, Panelová, Ve Finských, Okrajová, Na Pořadí, v rámci realizace kanalizace na Podlesí ul. Bužkovská, Topolová, Podlesní a Chalupnická. Byla ukončena revitalizace zpevněných ploch na ul. Březinská a vybudována nová parkovací plocha včetně kontejnerového stání u bytového domu „Jiskra“.

Další oblastí, kterou se snažíme dlouhodobě zlepšit, je životní prostředí. Jedním z kroků k jeho zlepšení je zahájení výstavby kanalizace v loka-

litě Podlesí. Rovněž výsadba stromů na různých místech města a revitalizace kruhového objezdu přispívá ke zkrášlení a zlepšení prostředí našeho města. V rámci řešení situace v nakládání s odpady byly občanům žijícím v rodinných domech předány kompostéry na biologický odpad a odpadové nádoby na papír a plasty.

Z dalších investičních akcí, které proběhly, bychom rádi vypíchlí kompletní rekonstrukci budovy hasičské zbrojnice a zdařilou modernizaci kuchyně a restaurace v Kulturním domě v Petřvaldě, která přispěla k rozšíření nabídky restaurací v našem městě.

Všechny výše uvedené investice v celkové hodnotě cca 250 mil. Kč se z velké části povedlo zrealizovat s přispěním státních a evropských dotací. Město za uplynulé čtyři roky získalo dotace ve výši cca 90 mil. Kč, přičemž právě dokončovaná výstavba kanalizace Podlesí I. etapa a rekonstrukce školní jídelny a družiny jsou financovány z dotací a poskytnutých úvěrů.

*Ing. Jiří Lukša, starosta  
Ing. Petr Dvořáček, místostarosta*

## Připravované investice ve městě v následujícím období

V dalších letech, v případě příznivých ekonomických podmínek města (příjmy do rozpočtu města, dotace, úvěry), by město mohlo nadále naplňovat cíle vytyčené ve svém strategickém plánu rozvoje.

Dovolte nám zmínit jen pár již připravených investic.

Ve fázi studie je připravena rekonstrukce skateparku a víceúčelového hřiště na ul. Okrajová za účelem jeho rozšíření, je vydáno stavební povolení na vybudování pumptracového areálu za Penny Marketem.

Rovněž ve stádiu vydaného stavebního povolení je stavba dětského hřiště pro veřejnost na ul. Vocelkova (za MŠ Šenovská). Velkou akcí s celoměstským významem je vybudování centra obce - regenerace veřejného prostranství mezi radnicí a kulturním domem, které má také již vydáno platné stavební povolení a v současné době se hledají dotační možnosti pro jeho realizaci. Další významnou stavbou, která by měla pokračovat, je stavba kanalizace II. a III. etapa - v části Podlesí. Vydané stavební povolení je také pro

projekt metropolitní sítě - II. etapa, který umožní rozšíření městského kamerového systému. K uzavření dohody směřují jednání o spolupráci s městem Orlová za účelem realizace kamerového systému na měření rychlosti projíždějících vozidel na ul. Ostravská a Šenovská. V současné době se projekčně zpracovává stavba chodníku podél ul. Bužkovská a Rychvaldská. Smyšlupné bude rovněž dokončení rekonstrukce chodníku podél ul. Ostravská. Je zpracována studie cyklostezky mezi Petřvaldem a Ha-

vírovem podél ulice Šumbarská. V tomto výčtu jsou zmíněny jen některé připravované investice města Petřvald. Nejsou zde uvedeny investice týkající se oprav a rekonstrukcí budov a jejich zařízení v majetku města. Těchto akcí v různé fázi připravenosti je také hodně. Chtěli bychom poděkovat všem - úředníkům města, vedoucím jednotlivých odborů, zastupitelům a našim občanům, kteří se na výše uvedeném podíleli.

*Ing. Jiří Lukša, starosta  
Ing. Petr Dvořáček, místopředseda*

## Petřvald se zapojí do prestižního Mezinárodního výzkumu dospělých PIAAC

**Během září 2022 až července 2023 bude v Petřvaldě probíhat prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). Česká republika se výzkumu účastní společně s více než 30 zeměmi z celého světa. Výzkum realizuje Národní pedagogický institut ČR z pověření Ministerstva školství.**

Na vybrané domácnosti se v této době obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 Kč. Pro úspěch výzkumu je zásadní, aby se co nejvíce oslovených domácností do výzkumu zapojilo, neboť jsou vybrané právě ony a podle mezinárodní metodiky nemohou

být nahrazeny. Data budou uchovávána jako přísně důvěrná, budou zpracována hromadně a použita výhradně pro účely výzkumu.

Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplatňování

různých dovedností v každodenním životě. Výsledky výzkumu dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu systému, ukáží, kde jsou naše silné a slabé stránky a kde je vhodné upravit vzdělávání tak, aby lépe odpovídalo našim současným potřebám.

Podrobnosti o výzkumu a kontaktní údaje jsou uvedeny na stránkách [www.piaac.cz](http://www.piaac.cz).

## Cyklotrasy ve městě Petřvald



Informujeme všechny občany a především cyklisty o dokončení úpravy a doplnění značení stávajících cyklotras v Petřvaldě (pod označením A, B a D). Tímto bychom rádi poděkovali realizační firmě KOPEČNÝ - K+K, s.r.o., IČ 26847647, za skvěle odvedenou práci a zároveň Moravskoslezskému kraji, IČ 708 90 692, za poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje, v rámci dotačního programu „Podpora rozvoje cykloturistiky v Moravskoslezském kraji pro rok 2022+“.

*Ing. Petr Dvořáček  
místopředseda*

## Kotelna

Město Petřvald v srpnu 2022 nechalo zrekonstruovat na základě výběrového řízení společností GANED energy s r.o., IČ 25383647, Chářovská 752/1, 79401 Krnov plynovou kotelnu pro 3 domy s pečovatelskou službou na ul. Ráčkova čp. 1734, 1735, 1737.

Pro zajištění tepla byla provedena výměna stávajících plynových kotlů a příprava teplé užitkové vody je řešena průtočným způsobem s částečnou akumulací. Rekonstrukcí by mělo dojít, samozřejmě s ohledem na průběh zimy, k úspoře tepla cca až o 15 %.



*Ing. Jiří Lukša, starosta*



## KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ V ŘÍJNU 2022

- svoz směsného komunálního odpadu (popelnic a kontejnerů):**  
4., 5., 18., 19.
- svoz žlutých nádob a pytlů (plast):**  
17., 18., 19. svoz kontejnerů na plast: 5.
- svoz modrých nádob a pytlů (papír):**  
13., 14., 15. svoz kontejnerů na papír: 15.
- svoz černých pytlů (biologicky rozložitelný odpad):**  
3., 4., 10., 11., 17., 18., 24., 25., 31.